

目前工業發達，城市人口日增，所消費的果菜要由農村供給。我國農產品運銷，不論產地或消費地，過去交易一向由販運商及行口商所盤據，各自獨立經營，以致運銷層次複雜，而市場交易有時有暴漲暴跌現象，使生產者收益減少，消費者負擔加重。

各地農會推行共同運銷，主要減少運銷層次，降低運銷成本，並可避免運銷商從中欺詐矇騙，以增進農民之收益。

我建議農會加強辦理，鼓勵農友參加共同運銷，而班員亦應遵守以下條件：(1)每班10至20公頃為單位，每0.1公頃由農民取出1,000元保證金，收成前不准盜賣，如發現者保證金取消。(2)一切作業依班長指揮。(3)爭取補助興建集貨場，供統一分級包裝之場所。(4)由農會代理農友統一採購種子、肥料、農藥，並解決其水利灌溉。至於運銷需用包裝容器，由農會統一採購，以統一型式。(5)每年分淡旺季召開二次生產栽培技術觀摩會及分級包裝講習會，以增進栽培技能與常識，並增進農友分級包裝觀念，提高共同運銷到貨品質及售價。

台南東山鄉東正村173號 黃炳山

最近近報上刊登了衛生處希望民衆注意均衡的營養，養成良好的飲食習慣。並指出五谷類的食物應盡量選用不過度精白的「胚芽米」，它所含的乙種維生素比普通白米高出一至三倍。

衛生處的立意良好，但胚芽米在一般米店不容易買到。希望貴刊鼓勵農友及大眾改吃胚芽米，以利健康，並透過電視的農村節目，介紹胚芽米的好處。另外並建議糧食局勸導米廠碾製胚芽米。

台北市北安路501巷77號 范姜超雲

總 編 編 編

農 田水利與國人息息相關，應該由政府掌握。灌溉給水是農民代替「以食為天」之全民出力，生產三餐不可或缺之物資而利用的。從而不是只有農民獨享其利，蒙受其益的。所以不宜只任由農民來負擔納費。農田水利業務應早日由政府辦理也法有明文，水利法第二條「水為天然資源，屬於國家所有。」

眼前經農不論是自耕、佃農、兼業或專業都無利可圖，顯然為農者乃是在「顧全民的三頓」，勿再繼續犧牲農民。

虎尾郵箱10號 鄭丕傑



最經濟果樹新藥劑
經濟部中央標準局
註冊號第89699號
滲展保護素

豐年收

噴豐年收 年年豐收

用途：

1. 防治柑桔類果樹黑星病。
(免賴得或鋅錳乃浦混合使用)
2. 紅蜘蛛、介殼蟲、刺粉蟲、
油脂病專用防治藥劑
3. 茶葉防治介殼蟲等之最適用
防治藥劑

《請向各地經銷商洽購》



製造廠商：中泰石油化學公司

地址：台中市大雅路473之四～六號

四季用油

果寶
888

噴果寶、收成好



總代理商：皇國貿易有限公司